

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2023 · 12 · 03

二〇二三年秋季長老暨負責弟兄訓練

按照神對召會的經綸 生活並事奉（七）

使徒保羅的榜樣

保羅是信徒的榜樣，他在靈裏活基督、顯大基督並供應基督作為那靈，為著建造基督的身體。主向保羅顯現，選定保羅作執事和見證人，將保羅所看見祂的事，和祂將要顯現給保羅的事，見證出來（徒二六16~19）。保羅過一種生活是全然尊貴，有人性美德的最高標準，彰顯最高超的神聖屬性，與多年前主在地上所過的生活相似。這是從前活在福音書裏那奇妙、超絕、奧祕的神人，藉著祂許多肢體中的一個—保羅—繼續活著。保羅是成為肉體、釘死十架、復活、被神高舉之基督的活見證人。保羅以基督一切一作他的生活、榜樣、目標和秘訣。保羅在新約的職事，就是在那靈的職事、義的職事並和好的職事裏，被神注入，將神照耀出來。

因著保羅是信徒的榜樣（提前一16），他就能囑咐提摩太『在言語、人、愛、信、純潔上』作榜樣（四12）。保羅是我們的榜樣，他作基督的大使（弗六20，林後五18~20），有以下的資格：第一，他不憑他所是的或所能作的，乃憑那不死的生命（就是基督自己）而活。第二，他懷著雄心大志，在一切事上都要討基督的喜悅—就是在各方面活基督、長基督、彰顯基督並繁殖基督。第三，他受基督的愛困迫，不再向自己活，乃向主活。第四，他不在外面按著舊造裏的肉體認人，乃在裏面按著新造裏的靈認人。保羅是我們的榜樣，他活神並事奉神，乃是在他重生的靈裏，憑著內住的基督（賜生命的靈），而不是在他的魂裏，憑魂的能力和才能。他是屬靈的人，著那靈撒種，結那靈的果子。他有身體感且以身體中心，在身體裏、藉著身體並著身體作一切

事。

牧養人，顧惜並餒養人，最好的路乃是給他們正確的榜樣。保羅自己活基督，他就以此餒養他屬靈的兒女。保羅和他的同工乃是所傳之福音的模型；『你們知道，我們在你們中間，你們的緣故是怎樣人（帖前一5下）』。在召會裏，人比甚麼都要緊。人就是方法，人就是主的工作。你所是的，就是你所作的。我們需要跟隨使徒的榜樣，注意生命過於工作。使徒不僅傳福音，也活福音；他們盡職傳福音，不僅憑著言語，也憑著展示神能力的生活，就是在聖靈裏，並在信心確據裏的生活（帖前一5）。帖撒羅尼迦的聖徒成了效法使徒的人；這引導他們跟從主，以主榜樣，因而使他們成了所有信徒的榜樣（6~7節）。

使徒保羅一再強調使徒進到信徒那裏；這表明在使徒將福音注入初信者裏面時，使徒的行事人扮演了重要的角色（帖前二1~12）。使徒一面爭戰，一面在神裏面放膽，對帖撒羅尼迦人講說福音。使徒毫無錯謬、污穢或詭詐。神首先試驗並驗中使徒，然後把福音託付他們。因此，他們的講說、他們福音的傳揚，不是出於自己，要討人喜歡，乃是出於神，要討神喜歡。使徒沒有用過誦媚的話，也沒有藉掩飾而貪婪。使徒沒有尋求從人來的榮耀。尋求從人來的榮耀，對每一個基督的工人都是真試誘，許多已被這事吞滅、破壞。使徒雖然是基督的使徒，卻不維護自己的權柄和尊嚴。主耶穌在地上時放棄了祂的尊嚴（約十三4~5），使徒也寧可不用他的權利（林前九12）。使徒顧惜信徒並切慕他們，如同乳母顧惜、切慕自己的孩子。使徒不但將神的福音分給帖撒羅尼迦人，連自己的性命也分給他們。在勸勉信徒上，使徒看自己是父親，要叫他們行事人配得過神，而有一種生活行動，使他們能進入神的國，並將他們引進神的榮耀。

（張證豪）

報・告・事・項

- ◆ 二〇二四年國際華語相調特會，將於二月十一日在台北南港展覽館舉行，請聖徒們踴躍報名並代禱記念。

二〇二三年台北市召會青職特會報導

承接託付，開疆拓土

——〇二三年台北市召會青職特會於九月二十九日至十月一日舉行。這是自疫情爆發以來，睽違三年又回到眾人心心念念的中部相調中心，共有超過一千八百位聖徒報名參加。在三天兩夜的中秋連假中，分別自己，同眾童女上山看異象，享受基督，並再次將自己更新奉獻給主。因著這次破紀錄的報名人數，僅有約一半的弟兄姊妹們住在相調中心，另外一半參加者則需自行外宿往返。儘管如此，本次特會聖徒的報到率仍高達百分之九十七，共有一千七百四十八位與會，其中有一千三百一十八位是年齡在三十五歲以下的青職聖徒。

本次特會的主題是『承接主恢復的託付－達到神聖啓示的最高峰，過神人的生活，按著神牧養，以帶進新的復興，為著主的再來』。為著豫備新婦，我們需



▲台北市召會青職特會在中部相調中心舉行

要進入『現有的真理』，以完成神永遠的經綸，並被神新約的職事構成。而具體的實行乃是藉著生命讀經的研讀和追求進入聖經，使我們得著生命的滋養，有正確的認識，在生命裏長大。當我們如此被話語浸透，就能幫助我們傳福音，陳明真理，並供應生命給別人。青職聖徒們要看重『生活』，晨晨復興、日日得勝、活在靈中、照靈而行，成為非拉鐵非的得勝者，過著絕對為著神並討神喜悅的生活。

為著青職聖徒的各面需要，在職場的座談中，有機械系教授、金融保險從業人員、醫師、律師四位不同領域的弟兄們，將他們如何在職場中跟隨主的經歷分享給青職們。勉勵青職聖徒們召會生活和工作並沒有平衡，只有先後順序。順序對了，事就對了。基督徒的高效生活，乃是天天先來到主面前晨晨復興，因為活在靈中最有效率。『do the right things rather than do the things right』。我們上班是要去與主同工，是為了遇見被神揀選的人，職場就是我們的漁場。

在婚姻的座談中，兩對成家逾四十年的夫婦，跟青職們分享了婚姻蒙福的七大祕訣：一、要看見婚姻的最高



▲青職聖徒們在特會中奉獻宣告

異象，就是基督與召會。成家的最高價值，就是事奉神與召會。二、在擇配上要奉獻，不依據財富、地位；不依戀溫暖、貼心，最要緊的是有相同的心志並同負一轍。三、在交往上以靈裏的聯結為基礎，不要太快把情感投入，更要避免肉體情慾的網羅。四、結婚聚會是為了更新奉獻，將彼此的家雙雙奉獻給基督與召會，帶進基督身體的實際。五、婚前睜大眼，婚後閉上眼。另一半是主給的，絕不懷疑。六、禱告求主給家家生養兒女的機會，為主生養得勝者，父母的榜樣重於一切。七、警戒：竭力避免分開生活，絕口不提『離婚』二字。

弟兄們特別用但以理書十一章三十二節下，向青職們發出呼召：『惟獨認識神的子民，必剛強行事』。青職們要有『當家的靈』，更要有『當家的作為』。台北市



▲青職聖徒宣告要帶二千三百八十四位受浸

召會將再增一百個會所，人數再翻倍，這該是青職聖徒的託付。藉著禱告、那靈、話，這三項主恢復的實質來達到，並過一種使召會得以擴增並開展的生活。

在第三天奉獻回應的時段裏，青職們無不積極熱烈上台回應，即使等待奉獻回應的隊伍已經圍繞會場一整圈，排隊的人潮還是不減少。一位一位、一組一組上台向主立下心志：開疆拓土的事，青職們當靈不讓！

在此更新奉獻的水流中，各個小區、大區，也團體的宣告帶人得救的心願目標，成為讓人進入新耶路撒冷的珍珠門。經大會統計，在明年青職特會以前，台北市青職聖徒要帶二千三百八十四位受浸得救！特會結束，當晚立即傳來八位青職受浸的捷報，並且各大區週週都有青職得救，至十月中旬已有三十五位受浸歸入主名。願主祝福每一位青職，在要來的一年，將自己擺在祭壇上，不斷焚燒，活出並作出新耶路撒冷。（蔡蔡孟好）

三十五會所青職服事分享

真理構成，復興得勝

二 十五會所的青職聖徒們，於九月二十九日至中部相調中心參加為期三天的北市青職特會。這是兩年疫情過後，青職們首次參與睽違已久的大型實體聚會，有別於已過一年分隔在台北兩個會所舉行的特會。

在八月份小排的交通裏，弟兄們鼓勵每位青職聖徒都參加青職特會，並於每週禱告聚會及青職排裏一同禱告，求主釋放每位青職聖徒。到特會當日共有九位青職聖徒出代價一同前去，真是何等喜樂。

當日是中秋連假開始，弟兄姊妹們為著得著基督的話語供應，早早便搭乘福音車前往。這次特會主題是『承接主恢復的託付－為達到神聖啓示的最高峰，過神人的生活，按著神的牧養，以帶進新的復興，為著主的再來』，這個異象讓我們看見主的來臨近了，要恢復起初的愛，就必須過晨晨復興，日日得勝的生活，如同非拉鐵非召會的得勝者一樣，不作不冷不熱的基督徒。

要如何作得勝者？除了讀聖經外，更要藉著讀生命讀



▲青職聖徒在青職特會中奉獻宣告

經對聖經有更深的認識，進入主話語的深處，被真理構成，如同穿戴神的全副軍裝。此外，要學習承擔託付，成為活力人，不僅參加例常聚會，更要實行活力排，與同伴們彼此交通、透徹禱告。

為著這次青職特會的負擔和實行，我們向主更新奉獻並宣告：一、每天晚上排定十至十五分鐘一同讀生命讀經，進入神聖的真理。二、扎實過活力排的生活，出外探訪聖徒。三、帶十位青職得救並過穩定的召會生活。

聖徒們在特會回來後就開始於天天晚上一同追求生命讀經，也規劃出外傳福音的行動，為使人人都成為活而盡功用的肢體，彼此配搭、互相建造，好被真理構成，並為著召會的繁增開展。

(邵宗恩)

五十八會所福音相調交通

聖靈加強，生命湧流

五 十八會所各大區於已過中秋連續假期，皆安排戶外的相調。因疫情停辦了幾年的戶外相調得以恢復，許多年未見面的弟兄姊妹都接受邀約參加相調。

二大區邀約福音朋友一同至聖徒八里的家中烤肉、採柚子，在相調的詩歌聲中，弟兄姊妹說說唱唱，一位長期在兒童排被接觸的家長受感動決定要受浸。弟兄們盡速尋找可受浸的地方，就在眾人的禱告與聖靈的同在中受浸歸入主名，並有正常的晚禱生活。

一大區聖徒到新竹五峰山的白雲部落，許多久未聚會的聖徒和未得救的家人同往。在相調的聚集中彼此分享交通，何等歡喜。有一位姊妹的先生是福音朋友，在這幾天中，無論是用餐、晚上的聚集、會後的宵夜時間、隔天的健行，全程與聖徒們同進同出，看見召會生活的甜美與喜樂。之後，他還參加主日聚會，以及十月十四日的實體福音聚會。他與家人分享說，雖然已過一兩年的時間陪著太太過召會生活，但第一次如此感動到哽咽，真實經歷聖靈的感動。

這次實體福音聚會，共計有十四位福音朋友與不常



▲聖徒們邀約福音朋友出外相調

聚會的弟兄姊妹受邀。弟兄姊妹聚會前先一同用餐，會中的詩歌與見證，非常溫馨感人。有一位姊妹在疫情期间藉由線上福音及相調得救，見證主如何救了他們一家。姊妹的父親昏迷住在加護病房，因著弟兄姊妹們的禱告並看望，竟然在幾乎要放棄的情形下清醒過來，第一眼望見的即是弟兄姊妹在旁的呼喚與禱告，當下立即決定受浸歸主。姊妹的哥哥也在當日下午的用餐相調中，受浸得救，並經歷聖靈的同在，受浸後天天早上和弟兄晨興享受主的話。

另一位姊妹見證她在破碎的婚姻中因主的加力活出甜美喜樂，也見證過動的兒子在召會中被扶持與陪伴。求主繼續加強我們在聖靈中剛強行動，將得救的人天天加給祂的召會。

(蒲吳佳燕、蘇黃喜雁)



屬・靈・書・報・導・讀 (746)

新耶路撒冷（二）

李常受文集一九八四年第三册

書號：傳 5183-3A

本段係李常受弟兄於一九八四年間在德國斯圖嘎和美國數地所釋放的五十一篇信息，構成了本書四十四章內容。

信息內容

第二十九至三十一章分別說到『新耶路撒冷－它結構的基本元素（一）～（三）』。

真理要點

一、新耶路撒冷結構的基本元素乃是：金，作為神建造的基礎。珍珠，表徵基督用祂分泌的生命在救贖工作裏所作出的產品，成為進入神建造的入口。以及寶石，表徵那靈用祂神聖的元素在祂變化工作裏所作出的產品，使神的建造得以建造起來。這三種寶貴的材料建造在一起，就建造成一個宇宙的妻子，就是羔羊－救贖之神－的妻，符合並返照創世記二章的妻子，就是救贖之神這位宇宙妻子的豫表。

二、神的性情就是神的所是。一件家具的性質就是那件家具的所是，如果那件家具是木製品，那件家具的性質就是木。聖經著重且直接的告訴我們，神是靈，神是愛，神是光。這三項—靈、愛、光，構成了神的性情。靈是指神身位的性質，愛是指神素質的性質，神聖的光乃是神彰顯的性質。所以靈、愛、光乃是神聖性情的構成成分。有分於神的性情，就是有分於神聖的靈、神聖的愛、和神聖的光。

三、我們在約翰和彼得的線上，都能看見有分於並享受神聖的性情。在約翰一書我們首先看見永遠的生命，就是約翰所聽見過、看見過、注視過、並摸過的生命之話。接著約翰作見證，並將永遠的生命傳與我們，使我們可以有交通。我們若留在交通裏，就摸著享受祂是光和愛，這就是享受神聖的性情。彼得照著他的經歷告訴我們，神的神能，已將一切關於生命的事賜給信徒。不僅如此，神已將又寶貴又極大的應許賜給信徒，叫信徒藉著神聖性情的發展，得有分於並享受神的性情。這一切的應許，都要藉著祂那顯為優

越美德的生命能力，在祂信徒身上逐漸完成，以達到祂的榮耀。在我們所分得的信上，我們必須發展美德，在美德上發展知識，在知識上發展節制，在節制上發展忍耐，在忍耐上發展敬虔，在敬虔上發展弟兄相愛，在弟兄相愛上發展神聖的愛，更高尚的愛。

生命經歷

一、今天主建造的基礎，乃是神的神聖性情，不是我們的知識、教育、良好品格、恩慈、謙卑、甚至我們的愛心。基礎乃是神的性情。在主的恢復裏，有許多愛主的人裏面有神聖性情作堅固的基礎。

二、我們若在每天早晨花充分的時間與主同在，我們裏面就滿了光，我們也不會行事荒謬，或者說話愚昧。無論我們作甚麼，說甚麼，都滿了光。這就是我們享受神聖性情的結果。因為在神聖的性情裏有一個構成成分，就是光。倘若我們花時間與主交通，我們會覺得我們在享受主是靈，並且我們會成為一個愛的人，愛要浸透我們。不僅如此，無論我們說甚麼，都是光，無論我們作甚麼，都透明如水晶。這就是我們有分於神聖性情的憑據或證明。

三、有兩條線向我們揭示有分並享受神聖的性情。約翰的線是留在交通裏，我們留在交通中，就摸著神是源頭，我們摸著祂是靈、是愛、是光，就是有分於神聖的性情。彼得的線是發展那種在我們裏面的神聖種子，直到在更高尚的愛裏達到其完成。我們必須與這項基本神聖福分的發展合作，這福分就是種在我們裏面，並由我們所分得之信所質實的神聖種子。然後，我們對神聖性情的享受就會達到頂點，就是有分於更高尚的愛。這時，我們不僅能愛那些行為規矩的人，也能愛那些不規矩的人。

問題研討

- 一、新耶路撒冷結構的基本元素有那三項？
 - 二、神的性情是由那三項構成的？
 - 三、請陳明在約翰和彼得的線上，都能看見有分於並享受神聖的性情。 (劉孝倫)

下期豫告：

12月10日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第32-34章

12月17日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第35-36章